

# 星期六~《》《》

## 心繫神州代禱資料

## 2024年2月



## 夫妻關係

「丈夫在外地工作、發現他經常看那種美女 的視頻,看直播的時候給人家打賞,還有了 外遇,他的通訊軟體裡有好多女人,他把錢 都給了外遇。沒辦法的我辭去了工作,來到 了丈夫身邊, 但是夫妻關係裂痕難以彌補。 他雖然承認在外面有不正當的男女關係,但 心裡還是不悔改,有時候口頭上說的挺好。 還是我行我素。他說過若不是為了小兒子早 和我離婚了,我們有三個孩子,大的都已經 上大學了。我願意本著基督的愛包容他,但 是他對我不好的時候,還是不能原諒。」

(周姊妹)

▼ 求天父安慰周姊妹的心, 並扭轉她丈夫的 生命,讓他不再繼續沉淪,修補和妻子的 關係,為孩子做榜樣。

#### **富播事工**

- 1. 事工計劃:同工在思想 2024 年的事工計 劃時,縱使估計前路多艱、資源緊絀,亦 不敢裹足退縮、畏難不前,皆因知道按著 神的定意,「務要傳道,無論得時不得時, 總要專心」(提後4:2上),神州大地之上 需要拯救的靈魂還有很多!
- 2. 節目製作:新一年不少節目將開設新欄 目,求神記念負責的同工們有無限創意, 令節目更多元, 有更多突破。同時, 為不 同節目能與聽眾線上交流感恩, 求神保守 網絡流暢, 並與聽眾有真誠深入的交流。

#### 心繋神州祈禱會

日期:2月27日(二) 時間:7:30pm-9:00pm

地點:遠東廣播(只設實體聚會) 報名: https://bit.ly/pray20240227

#### 渴望突破

「我在 2023 年夏天大學畢業了,費了很大 的周折找到了一份工作。剛進入這家公司的 時候,有很多挑戰,加上自己不善於交際, 有時候讓我很灰心。從小心裡就負面消極, 總覺得自己不如別人;很多時候出現自憐的 心態、表達能力不好、跟別人溝通困難、也 著急知道自己內心不健康。父母每天在為我 禱告,我也有教會生活,希望在基督裡能夠 改變。這份工作慢慢在適應中,希望人際關 係好一點,我知道在工作中要榮耀神,可有 時候真的挺難的,不和同事們做一樣的事 情,讓他們感覺我很不合群。」

(鄧弟兄)

☞ 願主幫助鄧弟兄在丁作中有智慧處理好 人際關係以及各項工作, 並能持守信仰, 依靠主,以生命影響生命

#### 經濟普查

第五次全國經濟普查現場登記工作已於1月 1日正式展開,包括在轄區範圍內從事第二 和第三產業活動的全部法人單位、產業活動 單位和個體經營戶。主要內容涵蓋甚廣,包 括組織結構、人員工資、生產能力、財務狀 況、生產經營、研發活動和電子商務交易情 況等。全國經濟普查是一項重大的國情國力 調查,每10年進行兩次。由2004年開始, 已開展共四次、為制定國民經濟社會發展規 劃服務及推進中國式現代化,提供統計資訊 支援。

《央視新聞》2024/1/2

☞ 求主讓這些經濟普查能真實反映人民生 活狀況,給智慧官員制定更好的經濟政 策 讓資源和財富能讓貧乏地區的人民 改善生活。

#### 感恩回饋

「我是從小就信主的,一路走來蒙神的保守 我覺得都挺順利的,上世紀 80 年代就聽良 友電台的節目 靈命挺受益。後來嫁了主內 的弟兄, 主也賜給我們一個女兒, 一家人同 心合意奔走天路,這真是神給的極大恩典。 雖然家庭中也會遇到一些矛盾,但因為都在 基督裡,大家共同禱告很容易也就化解了, 讓我深刻的認識到家庭祭壇的重要,真的很 感謝主耶穌。如今每天都要聽良友電台的節 目,非常得幫助,求神繼續使用電台,讓更 多的人來認識主耶穌基督, 並接受祂作個人 的救主!」

(馮姊妹)

▶ 為主在這個家中得到的榮耀而歡喜, 願主 繼續帶領馮姊妹的家,讓信二代能繼承福 音的大使命,成為更多人的祝福。

#### 貫徹使命

昔日許多愛主的傳教士進入偏遠的地區(如 中國內地會),向少數民族傳揚救恩喜訊, 像在苗族、傈僳族等有顯著的成效。只是隨 歲月過去、時移勢易、許多宣教的努力未能 繼續,父神興起境內信徒奮力進行本土差 傳。據悉有不少漢人及少數族裔信徒默默的 撒種與耕耘、雖然荊棘滿涂、甚至遭到不少 的阴撓,仍不輕言放棄。近來有同丁尋求更 多用語音媒介來與不同民族分享福音。因為 閃存卡和播放器都愈趨普及, 複製和收藏都 十分便捷、於是便啟動了不同語言的「有聲 福音單張」事工。

▶ 請在禱告中記念這傳福音的行動, 求主讓 少數族裔信徒在專業同工支援下,更善用 他們本來的語言錄製成優良的音訊,更廣 泛和有效地傳揚真道。

親愛的代禱勇士:

年關將近,回家團圓是中國人一年大事, 但對許多未婚族卻是近鄉情怯,因為回家過年 就要面對「被催婚」。

去年一則新聞引起大眾的注意:「江蘇的 單身女白領小夏因長輩們催婚倍感壓力,晚上 睡不著,白天沒精神上班。春節七天假期,小 夏被安排了六場相親。經診斷,她患上了『節 前綜合症』。」

而父母呢? 江蘇趙女十因為女兒 30 多歳 未嫁,變得自卑又自責,總感覺低人一等,甚 至覺得周圍人都在嘲笑她,情緒低落終日以淚 洗面,經醫院檢查趙女十患上抑鬱症。

年輕人愈來愈抗拒催婚,深層原因是兩代 人對婚姻的本質認識存在分歧,許多父母認為 子女成家就代表自己的人生任務便完成了,因 此催婚成為「父母給自己定的人生KPI」,而子 女則對婚姻抱持著更加冷靜和理智的態度,兩 代之間的婚姻觀分歧如何化解?

良友雷台也有不少單身的聽眾, 面對催 婚而困擾甚至逃避回家過年,更不知如何在 信仰中回應這樣的困境,請為這禱告:

- 1. 為未婚族在春節期間有智慧面對親友的催 婚,珍惜回家與父母親友團聚的機會。
- 2. 為父母能與未婚子女有溝通、共識,不致 因此而影響全家和諧關係。
- 3. 為良友電台針對家庭、婚姻、親子而開的 節目《空中輔導》, 求主使用節目幫助有需 要的聽眾。

節目製作部主任

**今** 猿東廣播有限公司

地址: 九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓 電話: (852) 3717 1818 網址: www.febchk.org

#### 彰顯基督

「我的工作是事業編制參照公務員管理,同 事和領導都知道我是基督徒,我也盡力活出 基督的生命,不能讓基督受到虧損。雖然我 也有很多的罪,有時候也軟弱,但感恩神一 直保守。前段時間單位統計員工的信仰狀 況,我也聽到過一些消息,有人大膽承認信 仰之後,便會遭遇到一些不公平的對待;但 是在這件事情上,我沒有任何的猶豫,把這 次的填表當成了傳福音的好機會,在信教原 因一欄裡,我用了創世紀、約翰福音和使徒 行傳的一些經文,以後如何憑著信心靠主帶 須。 ₁

(薛姊妹)

☞ 感恩姊妹能勇敢為主做見證,求主繼續幫 助姊妹積極活出基督的生命,保守姊妹在 丁作和人際關係上有平安。

#### 新列車啟航

為了進一步優化客貨列車運行,2024年起, 廣州鐵路部將啟用新的列車運行圖,增開的 旅客列車 119 列,其中動車組列車 117 列, 普速旅客列車兩列。啟用後, 廣州白雲站將 辦理客車業務 104 列, 主要為北向的京廣高 鐵列車、南向的廣深城際列車和普速旅客列 車、廣州東站僅辦理動車組列車業務等。新 的列車安排將進一步優化廣州樞紐運力佈 局, 對廣州南站、廣州白雲站、廣州東站職 能進行重新分工,減輕廣州南站運輸組織壓 力及滿足國內國際物流業需要。

《中國新聞網》2024/1/1

☞ 願主保守內地的鐵路發展, 提升列車運輸 效率同時,也能確保乘客和貨物安全,促 進城鄉交流,也讓福音透過便利的交通傳 得更廣。

#### 展翅上騰

「我 70 多歲了, 信主才三年, 老伴早給我 傳福音,一直也沒相信。早年在另一個城市 看孫子,有人把福音傳給了我,抱著試試看 的態度去到了教會,神的愛把我抓住了,生 命也得到了改變。以前看孫子總覺得心裡不 平衡, 還要幫他們做飯收拾家, 兒媳婦和老 伴的關係也不好;教會的弟兄姊妹都勸勉我 是為神做的,後來看待這些就不一樣了,家 庭關係變得非常和諧。我參加了小組培訓學 習,兒子那邊不用看孩子了,回到老家正好 教會缺人、我參加了服侍、這真是神的恩 典,這是以前我無法想像的。」

(劉弟兄)

☞ 感謝天父尋回這迷失的羊,不但令劉弟兄 的生命改變了, 家庭關係也修補, 生命也 在被主使用, 願榮耀歸天父。

#### 勞工維權

深圳市人力資源和社會保障局(保障局)查 證早前在網絡流傳的一段視頻指有深圳公 司高管違法開除員工。經查證有關爭議涉事 員工已申請勞動仲裁、確認該高管處理糾紛 時存在不當言論,已與其解除勞動合同。保 障局表示後續將將進一步加大普法宣傳力 度, 暢通維權管道, 督促用人單位依法規範 用工、切實維護勞動者合法權益。又鼓勵如 大眾發現工作單位存在侵害勞工權益行 為,可向屬地人力資源部門投訴舉報,當局 將會依法依規嚴肅查處

《中國新聞網》2024/1/12

★ 維護勞工權益是社會重要的議題,尤其是 低技術工人。求主讓受迫害的人得到應有 幫助,也求主讓各人都有憐憫的心,不會 侵害他人權利。

#### 懷疑否定

「我先生對救恩非常篤定,我卻時常懷疑。 諷刺的是我天天禱告讀經,先生卻不做。教 會找我們做感恩見證,我們一再拒絕。我們 在教會的服侍很多,做飯打掃衛生、修繕堂 所、服侍嬰幼兒、關懷肢體。但不知道為甚 麼我非常不願意做見證,感覺自己沒有行出 神的榮耀,沒有平安喜樂。老公台前台後兩 張面孔,兒子自私懶惰,我們是失敗的父 母,婚姻也充滿了吵鬧,工作能力有限,做 事不夠完美。每天自己就好像被擰乾的毛巾 一樣,躺下的瞬間感覺一滴水都沒有了。」 (李姊妹)

☞ 求主賜下平安喜樂給李姊妹,讓姊妹直正 感受到祢的愛,甘心樂意事奉,不是流於 表面的負任,也幫助她丈夫言行一至。

## 冰錐殺人



近日,山東煙台魯東大學一 名學生被從天而降的冰錐 砸中頭部倒地的消息引發 廣泛關注。經證實,該學生 事發後被送到醫院搶救,因

重度顧腦損傷身亡。事件中,學校所聘用的 管理公司負責大學樓宇的周圍道路清掃清 運精雪及除冰工作 而後續事官學校已與家 長協調 處理完畢。近年來,冰維掉落傷人、 砸車的事件時有發生,如何定責也引發了廣 泛討論。律師認為,就具體案件而言,需根 據法律規定、結合案件事實、分析相關單位 所需承擔的法律責任。

《中國新聞網》2024/1/12

☞ 求主安慰事故中的家庭, 也讓市民警覺冬 季要加快清理屋簷的冰錐,以免造成人命 財產傷亡。

#### 攜手面對

「我是失明人士住在養老院裡,認識了一位 姊妹,把福音傳給了她;後來與她確定了戀 愛關係。這位姊妹人生很苦,先天性的腦 癱,還有癲癇病經常發作,有一條胳膊和腿 軟弱無力,沒辦法站起來。她的父親死了之 後,媽媽改嫁,她和爺爺奶奶生活,後來爺 爺奶奶也相繼離開了世界,她就來到了養老 院。目前是我照顧她、養老院的負責人說我 們這種情況可能不符合結婚條件,萬一有了 孩子會帶來甚麼影響也不知道。不管能否結 婚、只要我的身體狀況可以、會一直照顧 她, 請你們為我女朋友的身體禱告。」

(干弟兄)

■ 感恩干弟兄將福音傳給姊妹·並成為互相 幫助的戀人,求主在是否結婚的事上有祢 引領,讓干弟兄能察看祢的旨意。

#### 震後復課

在 2023 年 12 月 18 日發生的甘肅臨夏州積 石山縣 6.2 級地震, 造成 32 人遇難, 兩人 失聯、災後復常的工作已經展開。在此次地 震中, 部分學校、教學設備損毀嚴重, 為了 儘快讓學生災後復課,以及春季開學平穩過 渡, 用於教學的 1.165 間板房於 12 月 29 日 全部完成搭建工作。而當地的學校已於 22 日全部線上復課。另外,經鑒定評估的182 所受捐嚴重的校舍,已同步開啟維修加固的 丁作。

《新華網》2023/12/30

▼ 求主幫助地震後的居民復常,安慰失去親 友的人,及醫治受傷的人。禱告災區學童 在臨時板房學習更加堅毅、在苦難中得到 祢的幫助和安慰, 更要祈求振災資金及物 資能及時到位,幫助災民渡過寒冬。